EVALUACION EN LA ADMINISTRACION DE UN PROYECTO DE INVERSION

Nota: Aportacién Inicial de Capital 200.000
Capital de Trabajo- Activo Circulante de arranque de 30.000
Activo Pasivo
Circulante 30.000 Circulante 290.000
Fijo 460.000
Capital
Aportacion Inicial 200.000
Total de Activo 490.000 Total de Pasivo y Capital 490.000
Estado de Resultados 2021 2022 2023
Ingresos Proyectados | 506880 2.400.000 2.880.000! 3.744.000
66000
Costo de Ventas Proyectado | 87120 600.000 660.000 726.000
Costo de Ventas en Consultoria
Inversiones en Investigacion 506880 460.800,00 600.000,00 660000 726000
Renta Mensual Ofna. 66000 60.000
Inversién en software 87120 79.200,00
Utllidad Bruta Proyectada | [ 1.800.000] 2.220.000] 3.018.000)
6 | afios [ 121.400] 121.400] 121.400)
Software 79.200,00 3 26.400 26.400 26.400 26.400
Equipo de transporte 380.000,00 4 95.000 95.000 95.000 95.000
Costos Fijos | [ 1.200.000] 1.320.000] 1.452.000
Utilidad de Operacién | [ 478.600] 778.600] 1.444.600
Gastos Financieros por préstamo bancario 29.000 29.000 29.000
Utilidad ante de ISR y PTU | [ 449.600] 749.600] 1.415.600
Impuestos 30% 134.880 224.880 424.680
PTU 10% 44.960 74.960 141560
Utilidad Neta | 269.760 449.760 849.360
CUARTO PASO: 6n del Flujo Neto de Efectivo
Utlliidad Neta | 269.760! 449.760 849.360
FLUJO NETO DE EFECTIVO
Mas:
Gastos que no representan salida de efectivo Depreciacion y Amortizacién 121.400 121.400 121.400
Presupuesto de Capital a 3 afos de préstamo bancario
Menos: Flujo Negativo por Pago de Intereses bancarios
Amortizacion del Préstamo Bancario ] 3 290.000[ 96.667] 96.667] 96.667,
Flujo Neto de Efectivo (FNE Positivo/Negativo) 294,493 474.493 874.093
FNE1 FNE2 FNE3
FNE1 294.493 360 dias por afio
lo 200.000 X
72.000.000 244,4877077 dias
PRI X= 294.493
8,149590257 meses
AL ANE2 FAES { FNELFNEZAFES { (FNELHFNEZAFNES)3
REGLADE3  2%44%3 474498 §74.098 163080 3 547698

NETODO TPR Tasa Promedio de Rendiiento

Formula Sumatoria de FNEL231 3 media ariméica)

Rendimiento

547.593(% Rendnenoen%

[0 Inversign original

2000




METODOS AVANZADOS DE CALCULO

VALOR PRESENTE NETO VPN= .|o+( FNEL  + FNE2  +  FNB3.nn +FNEn W
L (L#i)t (L) [T — [ J
i= equivale a la inflacion anual en este caso 2011 (redondeada) 4%
Tasa anual cobrada por el Banco al que se le solicito el préstamo 10%
Total de i 14%
se sustituyen \alores
VPN = ‘ 200000 294493 474.493 874.093 J
[ (et (1+14%°2 (L1493
-200. 000{ 258.327 365.107 589.988}
VPN = si esmayor 0 igual a cero se acepta el proyecto
si esmenor a cero se debe rechazar el proyecto
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